

黃毓民失威 聲稱700人退黨未達三分一

社民連「挺黃派」僅196人退黨

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 社民連創黨主席「太上黃」黃毓民掀起該黨內鬥，以他為首的「黃派」更宣稱會有達600至700人退黨。不過，在社民連會員大會上，「黃派」僅遞交了317名本地及海外成員的退黨書，而經社民連領導層核實後，其中更只有196份退黨申請有效，主要來自新界西與九龍西。社民連主席陶君行形容，有人退黨是意料中事，而出戰年底區議會選舉的均為該黨的積極會員，故是次退黨對社民連未來選舉的影響不大，但會嘗試挽留退黨者。

社民連昨日舉行會員大會，「挺黃派」事前聲稱會有大批支持者遞交退黨書。不過，現場僅有約30名聲稱要退黨的「挺黃派」社民連成員到場贈慶，人丁相當單薄。在會員大會尚未結束前，該批人在自稱「護教聖女」、「挺黃派」主將李偉儀率領下，向陶君行遞交合共317名本地及海外成員的退黨書並集體離場。

黑布貼名單 多用「X」隱名

現場所見，「挺黃派」攜同一塊大型黑布，貼上300多名退黨者的名字，但其中只有10多人具有中文全名，包括「太上黃」黃毓民、「大嘴」陳偉業、「維園阿哥」任亮憲等，其餘退黨者則以私隱為由，以「X」隱藏姓名中的其中1個字，或以例如「Wan SK」等英文縮寫代替。

據「挺黃派」宣稱，是次退黨者約佔社民連總黨員人數約3成。倘以5大選區劃分，退黨人數最多的是已退黨的立法會議員陳偉業的新界西根據地，佔退黨者的1/3，另外4區的退黨數字相若，所謂「海外成員」則有21份退黨書。

不過，社民連昨晚發表聲明，指「挺黃派」一巴，指該黨昨日接獲307份退黨申請，較對方宣稱的317份少，並稱經點算後，其中有60份沒有簽名確認，有18份則為重複退會，有33份並未能找到其會員資料，其餘196份的退會申請，該黨會按照既定程序，核實其退黨意向。

陶君行：約2成黨員退出

陶君行在接受傳媒查詢時稱，經核實後，只有196人申請有效，約佔該黨黨員2成，主要是來自新界西以及九龍西，其餘的都是重複申請、無簽名又或為非會員。社民連副主席吳文遠在接受香港文匯報訪問時則補充，指該黨最快會於本月底舉行的行政委員會處理有關退黨申請。

李偉儀昨晚則在網上電台節目上，回應退黨人數分歧時「死雞撈飯蓋」，聲稱「(社民連)倘只接獲逾20份退黨書，陶君行應該仲驚，個黨仲剩番咁多(『挺黃派』的內鬼)，又指社民連領導層以退黨書欠缺簽名及退黨者不在會員名冊內為「藉口」，「故意壓低退黨人數，嚴重損害會員結社自由，「話我哋假大空，我個胸真嘍。社民連秘書處行政混亂人所共知，但不能為黨員帶來問題……根本是低智做法」。

「長毛」未有提交退黨書

另外，一直對是否退黨態度曖昧的「長毛」梁國雄，並未有提交退黨書，亦未肯表態會否退黨。香港城市大學專業進修學院學術統籌宋立功分析指，社民連是次出現大規模退黨潮後存在「泡沫化」的隱憂，未來的關鍵在於能否把梁國雄穩定在黨內，同時防備由「挺黃派」主導的「人民力量」成立後，會否調轉槍頭狙擊社民連，造成影響。



李偉儀聲稱遞交了317名退黨申請書予陶君行(右)，但經核實後只有196個申請屬於有效。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「選民力量」為求在2011年全面瓦解民主黨地區勢力，繼續以「迫住打」作為年底選舉的部署。前港姐袁彌明早前曾揚言空降港島硬撼涉嫌「求愛不遂炒助理」的民主黨甘乃威，企圖搶奪女選民支持，但據了解，現時狙擊槍頭已轉向「普選聯」副召集人、民主黨的黃碧雲及專業會議的梁美芬，並聲言落腳黃埔東以「美貌」取勝。「選民力量」昨日亦開始到黃埔東巡區示威，勢要民主黨「票債票償」。「選民力量」發言人「星眉醫生」歐陽英傑昨日在網台節目嘲笑，是次對撼儼如「Beauty and the Beast」(美女與野獸)，並稱黃碧雲應該相當「渣底」。在節目期間，歐陽英傑更預告「人民力量」將於4月3日舉行造勢大會。

「太上黃」擬區選單挑 陶君行：無影響

最後一鎊

「挺黃派」事先張揚會在社民連會員大會上行使退黨前「最後一次」權力。在遞交退黨申請予社民連主席陶君行時，他們大演「政治騷」，故意在傳媒跟前向對方提出6條問題，包括狙擊民主黨的立場，及該黨行委會擅自將社民連註冊為有限公司等，要求陶即時回答。陶君行反唇相譏，指在場記者都未必有興趣要他再回應這些問題，暗指「挺黃派」只懂在傳媒前爭取曝光率，又暗諷即使「太上黃」黃毓民今年區選與他「單挑」，也不會影響他的選情。

10多支已剪掉花蕾的玫瑰交予陶君行，聲言社民連已「失去信念」。陶君行從容接收，又揮揮對方稱玫瑰花餘「有刺」，「好在今日不是情人節」。

「護教聖女」等人隨即提出6條問題，要求陶君行即時作出回答，陶君行則逐項反駁「挺黃派」的指控。

狙擊民主黨 僅5人響應

在狙擊民主黨的問題上，陶君行指，社民連自退出反對派區選協調機制後，一直讓各成員自由選擇狙擊建制派或反對派，但事實上，截至去年底，在40名已報名希望參與年底區選選舉的社民連成員中，只有4至5人相信是有意狙擊民主黨，其中並包括了當時未退黨的「黃派」幹員「維園阿哥」、「齒味男」等。

就註冊公司事件，陶君行稱，成立有限公司只是普通的行政程序，又指「挺黃派」不應混淆股份有限公司與信託有限公司：「註冊只係拎咗個名咁，我哋係為咗防止其他人拎咗我哋嘅名去另外註冊……如果有一日我唔再係社民連嘅領導層，呢個組織我哋唔能夠拎走㗎！」

被問及「太上黃」日前在網台上宣稱會於今年區選到陶君行的竹園選區與他「隻揪」，陶君行回應說。這只是「傳聞」，但又暗諷即令「太上黃」落區，也不會對他的選情構成影響，「我記得自己的選區，即使在立法會(選舉)時，(公民黨的)梁家傑又好，(民主黨的)李華明又好，對我(得票)都沒有太大影響」。

香港文匯報記者 鄭治祖

責任編輯：孔惠萍

國際新聞

自爆欲玩3P闖模界 男友及父母皆支持

32D劍橋女 露點照放鹹網



露西對自己的身材充滿信心，在學院宿舍內拍內衣照和露點照，並上載雜誌網站。

英國名牌學府劍橋大學一名上圍32D的豪放女生，為成為專業攝影模特兒，公然在校內宿舍房間拍攝露點照，然後上載到男性雜誌網站公諸同好，又自爆想玩3P。她對自己的身材充滿信心，原來是受到男友鼓勵，並得到父母表示「女兒有權選擇喜歡做的事」的支持。這批點照其後在網站上被刪除。

20歲法意混血兒露西是劍橋唐寧學院(Downing College)一年級生，她把自己多張點照上載到《Nuts》雜誌網站。該刊正徵求照片，優勝者可擔任專業攝影會的模特兒。

宿舍房拍攝 興趣：酒和男人

露西作自我介紹時，自稱「劍橋生，身材高挑，深色頭髮，上圍32D」；又自爆3個願望之一，是想與男友和另一名女孩進行3人性交(3P)；喜好包括「性和美食……經常同時進行」。

她的點照據信是在唐寧學院宿舍房間內拍攝，包括內衣照和露點照。她在社交網站facebook上留言，宣稱她的興趣是飲酒和男人。



露西在facebook張貼搞鬼照 網上圖片

豪放行徑令人咋舌，但露西其實是個多才多藝的女生，她是名牌私校切爾滕納姆女子學院畢業生，曾任風紀，參加過合唱團並贏得獎項，並參與朗誦和袋棍球。

露西從來無奢望成為名模，且身形亦不適合擔任模特兒或走天橋，但她非常享受在鏡頭前擺甫士，覺得很有趣。隨着年紀漸長，她對自己的身材越來越有信心，加上男友鼓勵，使她更積極追尋自己的未來。

她的父母表示清楚知道女兒拍點照的事，認為她已經20歲，有權選擇做自己喜歡的事，但承認她未有提及在相中會露點。對於露西的性喜好，父母拒絕評論。

《每日郵報》

星金管局局長 膺亞太最佳央行行長



新加坡金融管理局局長王瑞傑(見圖)獲財經雜誌《銀行家》(The Banker)推選為「亞太區最佳中央銀行行長」。

迅速反應 渡過金融海嘯

新加坡金管局2009年對金融危機的迅速反應，讓該國金融體系保持良好狀態。步入2010年，新加坡經濟強勁復甦，儘管當時通脹壓力還未完全顯現，金管局2010年初毫不猶豫收緊貨幣政策，並在10月進一步收緊。局方引導新加坡走出金融危機的一系列政策，得到《銀行家》的讚賞。

王瑞傑自2005年3月起掌管新加坡金管局。6年來，他領導金管局應對不少突發事件，從投資銀行雷曼兄弟破產到美國國際集團(AIG)陷入財政危機，以及隨後爆發的全球金融海嘯。金管局從多方面應對危機，並得以保持幣元穩定、銀行體系健全，以及存款安全，企業得以繼續投資，投資者也很快恢復信心。

德意志銀行企業與投資業務亞太主管羅文才表示，王瑞傑得獎當之無愧，稱他巧妙引導新加坡渡過最艱難的金融時期，確保新加坡金融體系的信心和穩定不被動搖，經受危機的表現勝過其他金融中心。

去年和前年度得獎者分別是澳洲央行行長史蒂文斯，以及台灣「央行行長」彭淮南。

新加坡《聯合早報》

傳普京3月視察爭議島

日本《讀賣新聞》引述俄羅斯政府消息人士透露，俄總理普京計劃登上北方四島(俄稱南千島群島)「視察」，進一步鞏固俄國關於該處的發展和開發政策。

俄外長拉夫羅夫與到訪的日外相前原誠司，前日會談後舉行聯合記者會。前者表示：「將首先用俄國自己的力量發展該島」。報道稱，拉夫羅夫的發言顯示俄國不會依賴外國投資和開發該島的「堅決態度」。

另據消息人士透露，普京3月將於出訪中國的前後，很有可能踏上南千島群島。當地負責治安的部門已接到普京即將視察的通知，現已開始着手準備。

綜合報道

殘臂神經駁胸肌 腦控義肢



美國西北大學科學家發明出一種可以意念操控的義肢。原理來自神經學認知的突破：截肢後殘端的神經還可以在短時間內保持健康。

首位安裝意念控制義肢的蘇利文，8年前接受手術，醫生把殘臂的神經和胸部肌肉連接在一起(見圖)。當他想着要移動胸部肌肉時，原來與手臂相連的神經會收到訊號，並通過電腦傳遞給義肢。研究人員用電腦代替肌肉來解讀神經訊號，而大腦會慢慢適應並形成新的回路。研究人員去年11月在聖迭文發表研究成果。研究團隊微調解讀大腦訊號的系統，使病人可以在更大範圍內操控義肢，並有望在更多病人中推廣。

《每日郵報》

威廉大婚紀念幣 禿頭上濃髮離奇



英國伯明翰造幣廠前日發行威廉王子與未婚妻凱蒂的大婚紀念幣，但頭髮濃密、看上去只有18歲的王子頭像，與幾近「地中海」的真身相距甚遠。

紀念幣直徑1.5吋，上面刻有「慶祝威廉王子殿下和凱瑟琳·米德爾頓(凱蒂全名)的婚禮」，以及新人頭像。頭像來自威廉和女王認可的照片，但凱蒂顯得較真人年老且面形較肥。造幣局稱，設計者認為肖像「非常精準」。

設計期間，工作人員意識到新人名字縮寫是WC(廁所英文縮寫)，為免尷尬，遂修改背面標示，將凱蒂(Catherine)名字的首字母放在威廉(William)上面。

紀念幣周三起發售，售價5英鎊(約62港元)，造幣廠希望售出10萬枚。

《每日郵報》

硬幣上的威廉(右)頭髮濃密，與真實不符。網上圖片